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Probleminin cozimunii veren denklem asa-
gidakilerden hangisidir?

A) X+ (90°-x) = 210°
B) x + (180°-x) = 210°
C) (90°-X) + (180° - x) = 210°
D) (x-90°) + (180°—x) = 210°

e

Yukaridaki gekilde verilenlere gére, ? kac
derecedir?

A) 138 B) 128 C) 118 D) 42

Bir aginin biitiinleri ile timlerinin toplami
130° ise, ag1 ka¢ derecedir?

A) 70 B) 60 C) 50 D) 40

Birbirinin bitinleri olan iki agidan birinin &l

clist, digerinin élgiistinin % i olduguna

gére biyiik a1 ile kiigiik agi arasindaki fark
kag derecedir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90

Olgiisii 37,5° olan aginin tiimleri ile biitiinle-
rinin él¢ileri toplami kag derecedir?

A) 1755 B) 187,5 C) 190 D) 195
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R

Yukaridaki sekilde verilen ABC ve KLM agilar
bitunler, KLM ve PRS agilan timlerdir.

mM(ABC) = 124° olduguna gére, m(PRS) kag
derecedir?

A) 34 B) 36 C) 44 D) 46

40° lik bir aginin tiimlerinin bitiinleri kag de-
recedir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140

Bir aginin dlglis timlerinin élgiistiniin iki katin-
dan 15° fazladr.

Buna gére, bu aginin biitiinlerinin 6lgisii kag
derecedir?

A) 105 B) 110 ) 115 D) 120
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[image: image2.png]Komsu tiimler iki agidan birinin olgisi dige-
rinin dlgiisiiniin 2 katindan 6° fazla olduguna
gore, biiyiik aginin dlciisii kag derecedir?

A) 64 B) 62 C) 58

Bir aginin biitiinlerinin dlgiisl aginin olgusii-
niin dort kati olduguna gére, aginin dlgiisii
kag derecedir?

A) 32 B) 36 C) 45 D) 48

Yukandaki sekilde k, 1, m dogrulan O nokta-
sinda kesigsmekte ve | 1 m dir.

Buna gore, agagidakilerden hangisi her za-
man dogru degildir?

A) ave b timlerdir.

B) a=cdir.

C) b ve c timlerdir.

D) b ve d timlerdir.

A agisl, 6lgusii tam say! olan en biylk dar agi-
dir.

Buna gore, A agisi ile timler olan aginin ol-
giisii kag derecedir?

A)0 B) 1 C) 81 D) 89

Tumler iki aginin farki 10° ise bu agilardan
biiyiik olani kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70

Bir aginin 6lgiisi butinlerinin Slglistintin iki ka-
tindan 30° eksikiir.

Buna gére, bu aginin dlgiisii kag derecedir?

A) 100 B) 110 ©) 120 D) 130

Verilen sekilde; A, B, C noktalar dogrusal,
S Pty
m(ABD) = 44° ve m(DBE) = 35° dir.
ABD ve EBF acilan timler agilar olduguna
gore, FBC agisinin dlgusi kag derecedir?

A) 35 B) 45 C) 55 D) 65

Yukandaki ABC uggeni ikizkenar Gggendir.
|AC| = |BC| ve ACB agisina butnler olan
aginin dlglist 138° dir.

Buna gére, m(ABD) kag derecedir?

A) 42 B) 52 C) 69
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